




Філософські методи аналізу соціального

Minor «Суспільство як система та процес»

Спеціальності: усі спеціальності університету

Рівень вищої освіти	<i>перший (бакалаврський)</i>
Статус дисципліни	<i>вибіркова (Minor.Дисципліна 4)</i>
Обсяг дисципліни	150 годин/ 5 кредитів ЄКТС
Мова викладання	<i>українська</i>
Що буде вивчатися (предмет вивчення)	Предметом курсу є методологія аналізу складних систем та аналіз соціального. Шляхом порівняння наукових парадигм та їх філософських засновків, на яких базується та чи інша наука, наукова методологія, розрахунки, тощо, доводиться необхідність застосування найбільш актуальної синергетичної методології
Чому це цікаво/треба вивчати (мета)	Формування уявлень про різноманіття філософських методів аналізу соціального цілого, у якості якого може бути як індивід, клас, соціальна сукупність, так і суспільство, держава, або навіть цивілізаційне поєднання декількох держав у цілому. Актуальність аналізу спровокована стрімкістю глобальних трансформацій та необхідністю розуміти та прогнозувати тенденції глобальних змін, які можуть зачепити як систему суспільства та її цілісність у цілому, так і вітчизняну систему освіти, або систему зайнятості зокрема
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>Слухачу курсу буде надано сучасну методологію аналізу складних систем, яка базується на теорії систем та синергетичних підходах.</p> <p>Студент буде мати можливість орієнтуватися у тенденціях соціального, розуміти логіку світових процесів та трансформацій, місце українського суспільства у світі, можливі наслідки глобалізації, 4-ї промислової хвилі, розповсюдження технологій штучного інтелекту, тощо.</p> <p>Філософський аналіз передбачає широке розуміння цілого спектру наслідків зовнішніх пов'язаних речей, наприклад як технології можуть змінити світ самої людини та призвести до утиску прав та свобод, системи цінностей.</p> <p>Окрім цього мета курсу є надати слухачу найбільш сучасні наробітки наукових підходів, набору методологічних інструментів і задля того щоб опанувати обрану спеціальність на найвищому методологічному рівні й бути готовим до вирішення найбільш складних практичних питань у подальшому.</p> <p>Протягом курсу студент крок за кроком отримує уяву про взаємодію філософського на наукового знань, рівні науки, ключові поняття класичної методології та поняття та принципи синергетики, такі як точка біфуркації, емерджентність тощо. Студент отримає уяву про теорію катастроф, стан хаосу та спокою, якісні скачки розвитку та нелінійні закони розвитку та синергетичну картину світу, що є найбільш сучасними із наукових ідей, та дозволяють адекватно пояснити як загальну логіку людського розвитку, так і спрогнозувати у який бік йде еволюція.</p> <p>Ретроспективно буде розглянуто основні найбільш відомі та популярні в історії теорії аналізу соціальних систем, та зроблено аналіз їх виправдання на прикладах сучасних суспільств.</p> <p>Передбачається, що здобувач освіти набуде наступних навичок: критично мислити та аналізувати інформацію; розглядати питання з різних позицій, розуміти релевантність застосування тієї або іншої методології до аналізу питань різного рівня</p>
Пререквізити	Без обмежень доступу до навчання
Кореквізити	Компетентності, набуті протягом вивчення курсу, можуть бути застосовані для аналізу різних аспектів сучасного стану суспільства та формування свідомої, активної, відповідальної громадянської та світоглядної позиції
Організація навчання	Види занять: лекції, практичні заняття;

	Форми здобуття освіти: денна; Форми контролю: модульний контроль, конспекти, реферати, тести, іспит		
Кафедра	Філософії та суспільних наук		
Факультет	Гуманітарно-правовий		
Викладач		ПІБ	Проценко Ольга Петрівна
		Посада	зав. каф. 701
		Вчене звання	професор
		Науковий ступінь	доктор філософських наук
		e-mail	o.p.prochenko@khai.edu
		Персональна сторінка	
Посилання на електронні матеріали курсу	https://mentor.khai.edu/course/		
Посилання на робочу програму (силабус)			